

Mötesnoteringar kvartalsmöte 2, projekt Ätbart för bi och människa

Datum 21-03-02

Plats: Digitalt via Teams

Närvarande: Charlotte Torgén, Liv Hellqvist, Malin Löow, Ann Dakovic, Monika Jern, Sofia Tungfelt

Allmänt:

Vi konstaterade att aktivitet 1 är avslutad och att årsrapport är skickad till Länsstyrelsen för bedömning.

Möte gällande hantering av ekonomi sker 11/3 och ska ta beslut om hur fakturor hanteras framöver, vart de ska ställas och hur utbetalning ska ske (via kommunen eller Möckelnföreningarna)
Information kommer till alla efter mötet.

Personer som vi behöver involvera i projektet:

Josefin Nilsson, kunnig i tillgänglighetsfrågor

Per-Arne Jibbefors, ansvarig för området parken ligger i

Nina Lybäck, kunnig gällande namnfråga för parken

Närmast i projektet:

- Nertagning av träd samt bortgrävning av snöbär/lupiner påbörjas inom kort.
- Möte gällande anläggning sammankallas så snart det går, Monika är sammankallande och följande personer bjuds in: Malin Löow, Maria Plöderl och grävmaskinist David, Charlotte Torgén, Josefin Nilsson och Sofia. Träffen bör ske fysiskt vid Gråbo för att planera anläggning, val av beläggning etc.
Tid för när markarbetet ska utföras är flexibelt och kan ske från nu och fram till hösten.
Andra aktiviteter i projektet kan pågå parallellt.
- Sofia kontaktar Nina Lybäck för ett första möte gällande namn på blivande parken. Charlotte deltar som representant för museet så att allt blir bra i namnet.
- Sofia tar kontakt med Josefin Nilsson gällande tillgänglighet och säkerställer att hon blir inbjuden till planeringsträffen gällande markarbete (som Monika sammankallar)
- Sofia kollar upp boverkets utlysning för "Gröna och trygga samhällen" kanske kan möjlighet finnas att söka pengar för uppstart av driften och säkerställa den en tid efter projektets slut.

Nästa kvartalsträff tar vi ute vid Gråbo tisdag 4/5 kl.10-12 – Ses där om inte förr! 😊

//Sofia